
Ortalama:3,64

Fen Bilimleri Enstitüsü Lisansüstü Eğitimin Değerlendirilmesi Anketi Sonuçları

(Aktif Öğrenciler)
S.1 Eğitimimle ilgili yasa ve yönetmelikler hakkında enstitüden gerekli bilgileri alabilmekteyim.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.32 %

6.05 %

22.29 %

43.95 %

20.38 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamammen Katılıyorum.



Ortalama:3,75S.2 Enstitünün kurumsal internet sayfasından gerekli bilgilere güncel olarak ve kolaylıkla ulaşılabilir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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16
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67

142

71

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.1 %
5.73 %

21.34 %

45.22 %

22.61 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:3,63S.3 Enstitü çalışanlarına kolaylıkla ulaşabilir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.96 %

6.69 %

22.29 %

40.76 %

22.29 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:3,65S.4 Enstitü çalışanları ilgilidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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18
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71

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.28 %

5.73 %

21.34 %

42.04 %

22.61 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:3,61S.5 Enstitü hizmetleri ile ilgili geri bildirimlerimiz dikkate alınır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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66

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.01 %

5.41 %

28.03 %

38.54 %

21.02 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:3,61S.6 Ana Bilim Dalı kaynakları (öğretim elemanı sayısı, öğrenme kaynakları, bina, mekan ve diğer fiziki durum) yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.01 %

6.69 %

24.2 %

42.36 %

19.75 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:3,66S.7 Öğretim programı günceldir ve çağımızın gerekliliklerini sağlar.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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23

21

63
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66

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.32 %

6.69 %

20.06 %

44.9 %

21.02 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:3,72S.8 Öğretim programındaki ders çeşitliliği programın amacı ile uyumludur.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140 160

20
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69

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.37 %
3.82 %

23.25 %

44.59 %

21.97 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:3,79S.9 Danışman atanması sürecinde tercihlerim dikkate alınmıştır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.92 %

2.23 %

19.75 %

39.49 %

29.62 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:4,06S.10 Danışmanım bana gerekli zamanı ayırır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.46 %
3.5 %

15.92 %

33.44 %

42.68 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:4,1S.11 Danışmanım, danışmanlık saatleri dışında da kendisiyle iletişim (telefon veya e-posta) kurduğumda makul bir zaman içinde yanıt verir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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17

6

49

100

142

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.41 %
1.91 %

15.61 %

31.85 %

45.22 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:4,08S.12 Danışmanım sorularıma net bir şekilde cevap verebilir ve eğer bilmiyorsa beni uygun bir kaynağa veya büroya yönlendirir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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12. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.1 %
1.91 %

17.52 %

31.21 %

44.27 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:4,05S.13 Danışmanımla konuşurken kendimi rahat hissederim.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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13. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.1 %
2.23 %

17.52 %

32.48 %

42.68 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:3,98S.14 Danışmanım, akademik hedeflerimi belirlememde ve uzun vadeli kariyer planı oluşturmamda yardımcı olur.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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14. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.37 %
3.82 %

17.2 %

30.25 %

42.36 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:4,08S.15 Danışmanım program gereklilikleri ile hangi dersleri almam ve mezun olabilmem için hangi şartları sağlamam gerektiği konusunda doğru yol izleyebilmemde yardımcı olur.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140 160

14

9

51

103

137

15. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.46 %
2.87 %

16.24 %

32.8 %

43.63 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:4,05S.16 Danışmanım akademik yayın yapma sürecinde gereken desteği verir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140 160

16

8

57

95

138

16. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.1 %
2.55 %

18.15 %

30.25 %

43.95 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:4,06S.17 Danışmanımı diğer öğrencilere tavsiye ederim.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

17. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.41 %
1.91 %

17.83 %

30.89 %

43.95 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:4,03S.18 Genel olarak, şu ana kadar aldığım danışmanlık desteği beklentilerimi karşılamaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

18. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.41 %
3.18 %

16.56 %

32.8 %

42.04 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.



Ortalama:4,04S.19 Akademik perspektiften değerlendirdiğimde, lisansüstü çalışmamı başarıyla sonlandırabileceğimi düşünüyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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19. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

19. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.78 %
2.87 %

16.88 %

34.08 %

41.4 %

Şıklar
1. Hiç Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Tamamen Katılıyorum.
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